



THE CORPORATION OF THE CITY OF MARKHAM

**101 Town Centre Boulevard
Markham, Ontario L3R 9W3**

Friday, June 13, 2025

Addendum # 2

**Bid Opportunity: 135-Q-25 - 135-Q-25 MILLIKEN MILLS C.C. KITCHEN
REFURBISHMENT**

Closing Date: Friday, June 20, 2025 3:00 PM

1. GENERAL

- 1.1.** The additions, deletions and/or revisions as hereinafter specified, shall become part of the Bid document and will be considered to have been included in the bid document.

2. QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1:

Please provide us the model number of the existing Kitchen Appliances. It's required for the resale.

Answer 1:

The successful contractor will need to obtain the existing model numbers themselves.

Question 2:

Our vendors are not willing to breakdown the bid price as requested. Would the Corporation of the City of Markham consider for a lump sum price submission instead of a break down?

Answer 2:

No. The general contractor must provide the requested bid breakdown.

END OF ADDENDUM #2

If you require any additional information, please contact the purchasing representative.